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Про реалізацію основних нап-
рямків державної кадрової
політики в закладах освіти
району

Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому
районної у місті ради Подкопаєвої І. В., виконком районної у місті ради
відзначає, що в закладах освіти району створена система роботи з
педагогічними кадрами.

У 58 закладах освіти району навчально-виховний процес здійснюють
1744 педагогічних працівників, з них 1445 (83%) – з вищою освітою, 123 (7%) –
з базовою вищою, 176 (10%) – з середньою спеціальною. Педагогічні звання
мають 429 педагогів закладів освіти району, що становить 25% від загальної
кількості, вишу та першу кваліфікаційні категорії – 764 педагоги, що становить
44%. Протягом останніх років педагогічні кадри приймаються до навчальних
закладів за фахом і відповідною освітою. Відстежується тенденція зменшення
середнього показника плинності педагогічних кадрів, який у 2013 складає 4,9%,
що на 0,3% менше, ніж у 2012 році та на 2,2% менше, ніж у 2011 році.

Ведеться постійна робота щодо забезпечення підготовки, перепідготовки
та підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У 2013 році 80 педагогів
пройшли курси на базі Дніпропетровського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти, 269 – на базі Криворізького педагогічного
інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет».

Відділом освіти виконкому районної у місті ради здійснюється
організаторська робота щодо проведення атестації педагогічних працівників.
Педагогічні працівники мають високий освітній та професійний рівень,
щорічно за результатами атестації підвищуються категорії та присвоюються
педагогічні звання.

У міжкурсовий період надання реальної дієвої допомоги педагогу з
розвитку професійної майстерності та активізації творчого потенціалу
здійснюється через науково-методичну роботу. У 2013-2014 навчальному році
організовано роботу 19 опорних закладів, 24 районних методичних об’єднань,
42 структурних підрозділів для різних категорій педагогів.
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Усі вчителі району пройшли навчання за програмою «Основи

інформаційно-комунікаційних технологій», 90% – «Цифрові технології», 40% –
«Інтел. Навчання для майбутнього», 30% – «Соціальні сервіси Веб-2.0 у
навчально-виховному процесі». Працівники дошкільних та позашкільних
навчальних закладів пройшли курсову підготовку за програмою «Початковий
освітній рівень комп’ютерної грамотності».

Педагогічні працівники постійно підвищують свою фахову майстерність,
обмінюються досвідом із своїми колегами. Протягом поточного навчального
року у фахових виданнях опубліковано 42 роботи педагогів закладів освіти
району, в педагогічних Інтернет-виданнях – 105 матеріалів, до збірників
Всеукраїнських науково-практичних конференцій  включено 36 робіт.

Педагоги семи закладів району є учасниками експериментів обласного та
всеукраїнського рівнів, п’яти закладів беруть участь в проектах міжнародного,
всеукраїнського та обласного рівнів.

Результативністю участі закладів освіти району в конкурсах різного рівня
є нагородження золотою медаллю та дипломом Міжнародної виставки
«Сучасні заклади освіти 2014» в номінації «Педагогічна майстерність –
домінанта професійної дії вчителя, викладача» колективу Криворізького
навчально-виховного комплексу № 35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –
багатопрофільний ліцей «Імпульс».

З метою виявлення і підтримки творчого потенціалу педагогів,
підвищення їх професійної компетентності, популяризації кращих педагогічних
здобутків і професійної майстерності щороку проводиться районний етап
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року». За п’ять останніх років у конкурсі
взяли участь 112 педагогів із загальноосвітніх навчальних закладів.
Переможцями міського етапу конкурсу стали 16 педагогів, обласного – п’ять.

У закладах освіти району створено оптимальну систему роботи з
молодими вчителями, здійснюються заходи для їх адаптації та професійного
зростання. Кращі з молодих спеціалістів беруть участь у міському конкурсі
«Молодий вчитель».

Велике значення у роботі з керівними та педагогічними кадрами відіграє
процес заохочення: 107 педагогічних працівників району нагороджено
нагрудним знаком «Відмінник освіти України», шість – нагрудним знаком
«Василь Сухомлинський», три – нагрудним знаком «Софія Русова».

Заклади освіти району повністю укомплектовано керівними кадрами:
35 директорів закладів, 70 заступників директора, 27 завідуючих дошкільними
навчальними закладами.

Разом з тим актуальними лишаються проблемні питання.
Не всі педагоги дошкільних навчальних закладів мають вищу фахову

освіту.  Керівниками закладів освіти проводиться робота щодо мотивації
педагогічних працівників для її здобуття. Станом на перше квітня 2014 року зі
151 педагога, що працюють не за фахом, 94 здобувають фахову освіту у вищих
навчальних закладах.

У повній мірі не використовуються можливості професійних конкурсів
щодо підвищення рівня майстерності працівників. У 2014 році педагоги дев’яти
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закладів освіти району не брали участь у районному етапі конкурсу «Учитель
року», протягом останніх трьох років жодного учасника не представлено
Криворізькими загальноосвітніми школами № № 11, 21, 124.

Потребує подальшого вдосконалення робота щодо професійно-педаго-
гічної адаптації молодих спеціалістів, підвищення правової освіти керівників
закладів освіти.

Виходячи з вищезазначеного,  керуючись Законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про
дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», рішенням Криворізької міської
ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію відділу освіти «Про реалізацію основних напрямків
державної кадрової політики в закладах освіти району» взяти до відома.

2. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.):
2.1 здійснювати роботу щодо забезпечення закладів освіти педагогічними

працівниками;
2.2 забезпечити роботу постійно діючих форм підвищення кваліфікації

педагогічних працівників на основі диференційованого підходу до організації
методичної роботи;

2.3 забезпечити проведення постійно діючого семінару з кадрових питань
для керівників навчальних закладів району.

3. Рекомендувати керівникам навчальних закладів:
3.1 забезпечити  участь закладів у науково-педагогічному проекті  «Елек-

тронна атестація педагогічних працівників»;
3.2 здійснювати заходи щодо розвитку інтересу педагогів до методичного

пошуку, інноваційної діяльності;
3.3 здійснювати роботу щодо виявлення творчо працюючих вчителів,

сприяти активній участі педагогів у професійних конкурсах;
3.4 забезпечити в закладі вдосконалення системи роботи щодо

професійно-педагогічної адаптації молодих спеціалістів.
4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти
(Подкопаєва І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання
рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у червні
2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


